



Возбуждено уголовное дело по факту смерти работника на одном из предприятий Кузнецка



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Пензенской области возбуждено уголовное дело по факту смерти слесаря механосборочных работ производственного филиала ООО «Научно-производственное объединение «Нефтегазовое машиностроение и специальное автомобилестроение» при выполнении своих трудовых обязанностей (ч. 2 ст. 143 УК РФ - нарушение требований охраны труда, повлекшее по неосторожности смерть человека).

По данным следствия, днем 12 октября 2017 года слесарь 1964 года рождения, находясь в помещении цеха, при проведении гидравлических испытаний емкости получил черепно-мозговую травму (в результате срыва с резьбы металлической заглушки, установленной на месте предохранительного клапана емкости и находящейся под давлением).



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пензенской области

От полученных телесных повреждений мужчина скончался в ГБУЗ «Кузнецкая МРБ» 16 октября 2017 года.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление обстоятельств произошедшего, должностных лиц, ответственных за соблюдение требований охраны труда. Исследуется изъятая в организации документация. Решается вопрос о назначении судебной технической экспертизы. Расследование уголовного дела продолжается.

16 Октября 2017

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1171785>